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ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL

TERMÓMETRO COVID

OPINIÓN DE LOS MEXICANOS SOBRE EL REGRESO A CLASES PRESENCIALES

NACIONAL

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!
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57.5%

33.3%

9.2%

NO ESTÁ DE ACUERDO SI ESTÁ DE ACUERDO ESTÁ DE ACUERDO QUE
REGRESEN SOLO LOS

JÓVENES DE SECUNDARIA Y
NIVELES SUPERIORES

NACIONAL

QUIEN ESTÁ DE ACUERDO Y QUIEN NO, EN EL REGRESO DE NIÑOS Y JÓVENES A CLASES 
PRESENCIALES PARA EL CICLO 2021-2022
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RAZONES DE LOS MEXICANOS QUE NO ESTÁN DE ACUERDO EN EL REGRESO A CLASES PRESENCIALES
(PREGUNTA SÓLO PARA QUIENES RESPONDIERON QUE NO ESTÁN DE ACUERDO EN EL REGRESO A CLASES PRESENCIALES)

91.8%

2.2% 2.0% 4.0%

CREE QUE HABRÁ AUMENTO
DE CONTAGIOS

CREE QUE AUMENTAN LOS
GASTOS FAMILIARES

ASISTIENDO A CLASES
PRESENCIALES

CONSIDERA QUE ES MAYOR
EL APROVECHAMIENTO

ACADÉMICO CON LAS CLASES
EN LÍNEA

OTRA RAZÓN NO
MENCIONADA
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NACIONAL

RAZONES DE LOS MEXICANOS QUE SI ESTÁN DE ACUERDO EN EL REGRESO A CLASES PRESENCIALES
(PREGUNTA SÓLO PARA QUIENES RESPONDIERON QUE SI ESTÁN DE ACUERDO EN EL REGRESO A CLASES PRESENCIALES DE TODOS LOS 

NIVELES ESCOLARES)

43.4%

33.8%

14.1%
8.7%

PORQUE YA HAY MÁS
POBLACIÓN VACUNADA Y ES
MÁS SEGURO VOLVER A LA

NORMALIDAD

CONSIDERA QUE A LOS
NIÑOS Y JÓVENES LES

PERJUDICA MÁS LA FALTA DE
CLASES PRESENCIALES Y

CONVIVENCIA QUE EL RIESGO
POR CONTAGIO DE COVID

ES NECESARIO QUE LOS
NIÑOS Y JÓVENES ESTÉN EN
LA ESCUELA MIENTRAS LOS
PADRES SALEN A TRABAJAR

OTRA RAZÓN NO
MENCIONADA
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NACIONAL

RAZONES DE LOS MEXICANOS QUE ESTÁN DE ACUERDO EN EL REGRESO A CLASES PRESENCIALES 
PERO SÓLO DE LOS JÓVENES DE SECUNDARIA O NIVELES SUPERIORES.

(PREGUNTA SÓLO PARA QUIENES RESPONDIERON QUE SI ESTÁN DE ACUERDO EN EL REGRESO A CLASES PRESENCIALES PERO SÓLO DE 
SECUNDARIA O NIVELES SUPERIORES)

46.2%

23.1%

8.8%

21.9%

CONSIDERA QUE LOS
JÓVENES DE TODAS FORMAS
SE REÚNEN CON AMIGOS Y

OTRAS PERSONAS EN
EVENTOS SOCIALES

CONSIDERA QUE A LOS
JÓVENES LES PERJUDICA MÁS

LA FALTA DE CLASES
PRESENCIALES Y

CONVIVENCIA, QUE EL
RIESGO POR CONTAGIO DE

COVID

CREE QUE LOS JÓVENES
TIENEN MENOS RIESGO DE

COMPLICACIONES POR
ENFERMEDAD DE COVID

OTRA RAZÓN NO
MENCIONADA
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50.7%

30.6%

18.7%

NO CREE QUE SEAN BUENAS
MEDIDAS PARA DISMINUIR
POSIBILIDAD DE CONTAGIO

SI CREE QUE SON BUENAS
MEDIDAS PARA DISMINUIR
POSIBILIDAD DE CONTAGIO,

PERO AFECTAN EL
RENDIMIENTO ESCOLAR

SI CREE QUE SON BUENAS
MEDIDAS PARA DISMINUIR
POSIBILIDAD DE CONTAGIO,

SIN AFECTAR EL
RENDIMIENTO ESCOLAR

NACIONAL

OPINIÓN DE LOS MEXICANOS SOBRE LA ASISTENCIA VOLUNTARIA Y LOS HORARIOS REDUCIDOS DE 
CLASES, COMO MEDIDAS PREVENTIVAS PARA DISMINUIR LA POSIBILIDAD DE CONTAGIO POR COVID 

EN EL REGRESO A CLASES
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METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en NACIONALRepresentativo-Cuantitativo

28 DE AGOSTO DE 2021
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

2000 
No. de encuestas levantadas

+/- 2.2%
Margen de error estadístico

NACIONAL

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.
No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.


